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ΙΣΟΔΥΝΑνΙΑ

ΔIΔΑΣΚΩΝ Α. Α. ΣΕΡΑΦΕΤΙΝΙΛΗΣ _ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 2 ΩΡΕΣ ΚΑΙ 30 ΔΕΠΤΑ.

ΘΕνΙΑ 1ι ΕΞΗΓΕΕΤΕ ΠΟΛΥ ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ (ΛΙΓΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Ι{ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ
ΕΦΑΡΜΟΓΙ{Σ) ΤΙΣ ΕΝΝΟΙΕΣ: α) ΦΩΤΟΦΩΤΑlΤΕΙΑ5 β) ΙΙΛΕΚΤΡΟΦΩΤΑlΤ¸ΙΑ, γ) ΦΘΟΡΙΣΜΟΣ /
ΦΩΣΦοΡΕΜΟΣ, δ) ΑΜΕΣοΣ / ΕΜΜΕΣΟΣ Ηλ/ΙIΑΓΩΓΟΣ, ε) ΙΤΡΟΣ ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΣ, στ)
ENI»òYTFD ΕΙΚΟΝΑξ ζ) ΘΕΡΜΙΚΟΣ ΑΙΙΕΙΚΟΝΙΣΤ}§, η) ΒΟΛΟΜΕΤΡΟ, θ) ΦΩΤΟΠΟΛ -
ΛΑΠΛΑΣΙΑΣΤFD ΚΑΙ υ )φΩΜΑΤΙΚο ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ.

ΘΕlν{Α 2Ι ΘΕΩΡΗΣΤΕ ΟΠΤΙΚΗ ΙΝΑ ΜΕ ΔΕΙΚΤΗ ΔΙΑΘΛΑΣΗΣ ΠYPHNA ºι: 1,53 ΚΑΙ
ΙΙΕΡΒΔΗΜΑΤΟΣ ηr: 1,50 ΚΑΙ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ LASER He-Ne ΠΟΥ ΔΙΑΔΙΔΕΤΑΙ Σ' ΑΥΤΗΝ.
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΓΙΣΤΗ ΑΚΤΙΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΗ Η ΟΠΤΙΚΗ ΙΝΑ ΙΙΑΡΑΜΕΝΕΙ
ΜΟΝΑΔΙΚΟΥ ΡΥΘΜΟΥ. ΑΝ Η ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΠΓPHNA ΤΤD ΟΠΤΙΚFΣ ΙΝΑΣ ΠΝΕΙ Ι00 μm
ΠοΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΔΙΑΔΟΣΣ ΤΟΥ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΟΥ ΡΥΘΜΟΥ ΤΑΔΑΝΤΩΣtΣ υι.,,

ΘΕΜΑ 3ι ΠοΙΕΣ ΚΥΜΑΤΙΚΕΣ ΙΙΑΡΑΜΕΤΡοΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΠΑ ΔΙΑΜοΡΦΩΣΗ ΣΕ
ΟΠΤΙΚΕΣ ΣΥ)Φ{ΟΤΗΤΕΣ, ΔΗΛΑΔΗ ΣΕ ΠΟΙΕΣ ΚΥΜΑΤΙΚΕΣ ΙΙΑΡΑΜΕΤΡΟΥΣ ΑΙΙΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ
ΑΝDα{ΕΥΤΕΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ α) ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ
ΑΝDΦ{ΕΥΣξ β) ΕΤΕΡΟΔΥΝΗ ΑΝDΦ{ΕΥΣΗ ΚΑΙ γ) ΟΜΟΔΥΝΗ ΑΝDΟ{ΕΥΣΗ, ΙΙΕΡΙΓΡΑΨΤΕ ΤΙΣ
Σ)(EΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΕΕΕ ΑΝDΦΤΕΥΣΙΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΕΙΣΤΕ ΠΣ ΑΙΙΑΝΤFΣΕΙΣ ΣΑΣ
ΑΤΙΟΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ »(EΤΙΚΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΙΙΕΡΙΠΤΩΣΕΕ.

ΘΕΜΑ 4Ι ΔΕΣΜΗ LASER Nd:YAG ΙΙΕΡΝΑ
§ΙΟ ΠΟΛΩΤΗ ΓΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΕΝΟ ΣΤΙΣ
45" ΩΣ ΓΡΟΣ ΤΟΝ ΑΞοΝΑ χ/ΚΑΙ ΣτΗ
ΣΥΝΕ)ζΕΙΑ ΑΙΙο ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ KD*P ΚΑΙ
ΑΝΑΛΥΤΗ οΠΩΣ ΔΕDΦßΕΙ Το Σ)GΙΜΑ,
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΤΑ η: 1,5 ΚΑΙ Γ6:20 χ ιO-Ι2 m/V
ΤΟΥ KD*P. ΤΙ ΤΑΣΗ ΓΡΕΙΙΕΙ ΝΑ ΕΦΑΡΜο---,*-
ΣΟΥΜΕ ΣΤΟ KD*P, ΩΣΤΕ Η ΕΝΤΑΣΗ ΠΟΥ
ANDO{EYETAI ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΝΑΛΥΤΗ ΝΑ
ΕΙΝΑΙ: α) ΜΗΔΕΝ ΟΤΑΝ Ο ΑΝΑΛΥΤΤΙΣ ΕΙΝΑΙ
«ΠΑΡΑΔΔΗΛΟΣ» ΣΤΟΝ ΠΟΛΩΤΗ. β) ΤΟ %

ΤtΙΣ ΑΡ)αΚΙ{Σ ΟΤΑΝ Ο ΑΝΑΔΥΤ}D
Σ)α{ΜΑΤΕΕΙ ΓΩΝΙΑ ι5" ΜΕ ΤΟΝ ΑΞοΝΑ f
ΘΕ}ΙΑ 5Ι ΑΚΟΥΣΤΟΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΤΙΣ PbMO4E)GI ΜΗΚΟΣ 50 mm, ΑΠΟΔΟΣΗ
ΣΚΕΔΑΣΙD 70οΛ ,ΕΝΩ ΤΟ ΜΗΚοΣ ΚΥΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟΥ ΚΥΜΑΤοΣ ΕΙΝΑΙ 4,3 χ 10-5 m
ΚΑΙ Η ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟΥ ΚΥΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ 3500 ms-l . ΒΡΕΙΤΕ ΤΗ ΓΩΝΙΑ BRAGG,
ΤΗ ΜΕΓΙΣΤΗ ΑΔΛΑΓΗ ΤΟΥ ΔΕΙΚΤΗ ΔΙΑΘΛΑΣ}ΙΣ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΟΥ ΑΚΟΥΣΤΟΟΠΤΙΚΟΥ
ΔΙΑΜοΡΦΩΤΗ ΚΑΙ ΤΗ ΜΕΓΙΣΤΗ ΔΙΑΜΕΤΡΟ ΤΗΣ ΔΕΣΜΙD' LASER He,Ne ΠοΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ
ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΜΕ ΕΥΡΟΣ ΖΩΝΙD 5 MF{η ΓΕΡΝΩΝΤΑΣ ΜΕΣΑ ΑIΙΟ ΑΥΤΟΝ.

ΕΝΔΕΧοlνΙΕΝΑ ΧΡΙΤΣΙνΙΕΣ ΣΤΑΘΕΡΕΣ - ΣΧΕΣΕΕ :

ΣΤΑΘΕΡΑΡLΑΝCΚ h : 6,63 Χ ι0,3α Js, ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ ΣΤΟ ΚΕΝο ò : 3,00 Χ 108 m / s,
ΦΟΡΠο ΗΛΕΚΤΡΟΝΙοΥ e: 1,6 Χ 10-Ι9 C, ΣΤΑΘΕΡΑ BOLTZMANN κ = 1,38 Χ 10-23 J ι¸ λΝd,ΥΑG:
Ι,06 μm, λΗ"_"":633 nm, ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΚΕΔΑΣt{Σ : ΒΑΘΜΟΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣιΙΣ: ( Ιο- Ι ) / Ι0, ΣΤΗ
ΓΩΝΙΑ BRAGG η: sß,ιf φΙ2ΚΑΙ φ 

: (2πl λ )( ΔηL Ι oosθs ), Δφ = ΖÞηrνt Χ .

ΚΑΔΕΞΙΠΤΥΧΙΑ


